
 دقیقه 120:امتحان مدت  ریاضی و فیزیک  رشته : 1حسابان  سوالات امتحان شبه نهایی درس :

 امتحان:  خیتار ساعت شروع :  ی دوره دوم متوسطه نظر  ازدهمی هیپا
 :خانوادگی نام و نام

 1403سالخرداد  دوره دوم متوسطه روزانه سراسرکشور یها رستانیآموزان دب دانش

 
 نمره  )است بلامانع ساده  حساب ماشین از )استفاده سوالات ردیف 

 . دی عبارت درست را با کلمه درست و عبارت نادرست را با کلمه نادرست مشخص کن 1

4−عدد  الف( 17 12 2−برابر  2  است. 1

است.  4جمله است، مجموع چهار جمله اول و چهار جمله آخر برابر  1در یک دنباله حسابی که دارای ب(  

5مجموع صد جمله اول   است. 1

yتابع مساحت ناحیه محصور بین نمودار ( ج x x= − + −2 4 4 ها در بازه  xومحور  1 ,−3  . است 1برابر  3

)ابع با ضابطه های  ودرت (د ) ( ) ( ) ( ) ( ) g , , , , , , , , ,= 2 5 3 4 1 6 4 7 8 fو  1 (x) x= −7 )هرگاه  2 )f og (a)− =1 1 

 .است 2برابر  aمقدار باشد،

1 

 ارات مناسب پر کنید: بجاهای خالی را با عدد یا ع  2

اگر الف( f (x) x x= −3 g(x)و3 x x= − +2  است.   برابر  gofباشند، برد تابع 6

برابر شهر تهران ، تخلیه شده است. اختلاف بزرگی زمین   1در زمین لرزه در شهر بم انرژی آزاد شده به میزانب(  

 ریشتر بوده است.    لرزه شهر بم به شهر تهران  

عدد (ج     cos cos cos+ + +1 2 عدد از  7     sin sin sin+ + +1 2 - کمتر- است.)بیشتر7
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جمله اول را بدست    4جمله اول به مجموع    8برابر جمله چهارم است. نسبت مجموع    5در یک دنباله هندسی، جمله هشتم   3

 . آورید 
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xریشه های معادله درجه دوم  +1  و +1اگر x− + =2 6 باشند، حاصل  7
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2  را بدست آورید.  2
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2طول یک مستطیل طلایی از عرض آن  5  1 واحد بیشتر است.مساحت این مستطیل را بدست آورید.  5

)Cاگر 6 , ) , B( , ) , A( , )− −8 2 1 1 4  1 را بدست آورید. AH، معادله ارتفاع باشند  ABCسه راس مثلث 2

 شرایط زیر را داشته باشد: را چنان رسم کنید که همه fنمودار تابع 7

الف( دامنه آن  ,−3  باشد،   4

 ب( به هر عدد منفی قدر مطلق آن را نسبت دهد،

پ( به هر عدد در بازه ,2،  مکعب آن را نسبت دهد 

 ت( در سایر نقاط دامنه ، تابع همانی باشد. 
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)توابع  ) ( ) ( ) ( ) ( ) g , , , , , , , , , , f (x) x= − − =4 2 1 1 4 3 9 مفروض اند، تابع  5
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 1 . را بدست آورید  fogباشند، دامنه تابع   2

yنمودار تابع   10 f (x)=  .به صورت شکل روبرو است 

)نمودار تابع )y x fof (x)−= −  را رسم کنید.  14
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 را بدست آورید.   5
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 را بدست آورید.  
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fنمودار تابع 14 (x) sin x sin x= + −21 در بازهرا  2 , 2    1 و برد آن  را تعیین کنید. رسم کنید 
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در ربع سوم باشد،   زاویه ای حاده و انتهای کمان روبرو به زاویه   و    

)حاصل )cos  −    .را به دست آورید 
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 را بدست آورید.  
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  برابر ABشکل  زیر طول کمان در
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 کدام است؟ سانتی متر است.مساحت قسمت رنگی 
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fشکل مقابل مربوط به تابع   17 (x)   .مطلوب است حاصل : است 
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حاصل تابع خطی است.  gسهمی  و fدر شکل زیر
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)تابع  نقاط ناپیوستگی  19 ) ( )f x x x = −  
2 )در بازه  را  21 ),− 3  1 بدست آورید.  3

 موفق و پیروز باشید .
 

 

 


